
Anketa o šolski prehrani - učenci

ANALIZA - GRAFI

Kateri razred obiskuješ? (napiši le številko razreda) (n = 339)
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Anketa o šolski prehrani - učenci

Ali meniš, da šolska prehrana ustreza načelom zdrave prehrane? (n = 339)

Z oceno od 1 do 5 oceni šolsko malico (1 - ni mi všeč, 5 - zelo mi je všeč). (n = 335)
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Anketa o šolski prehrani - učenci

Ali dobiš dovolj hrane za malico? (n = 338)

www.1ka.si 3
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Katere jedi najraje poješ za šolsko malico? (označi tri) (n = 339)

Možnih je več odgovorov
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Q5r_text Q5 (Drugo: )

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

čokoladni namaz 1 0% 6% 6%

pizza 5 1% 29% 35%

pica 10 3% 59% 94%

nič 1 0% 6% 100%

Veljavni Skupaj 17 5% 100%

Manjkajoči -2 (Preskok (if)) 322 95%

Skupaj 322 95%

SKUPAJ 339 100%
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Katerih jedi najpogosteje NE poješ pri malici? (označi tri) (n = 332)

Možnih je več odgovorov
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Q6r_text Q6 (Drugo: )

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

kisla smetana 1 0% 8% 8%

mlečni riž 3 1% 23% 31%

jem vse 1 0% 8% 38%

zeliščni namaz 2 1% 15% 54%

želiščni namaz 1 0% 8% 62%

čičerikin namaz 2 1% 15% 77%

kruh s sirom 1 0% 8% 85%

kruh in sir 2 1% 15% 100%

Veljavni Skupaj 13 4% 100%

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 2 1%

-2 (Preskok (if)) 324 96%

Skupaj 326 96%

SKUPAJ 339 100%

Katere spremembe jedilnika za šolsko malico predlagaš?

Q7 Katere spremembe jedilnika za šolsko malico predlagaš?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

manj mesa 1 0% 0% 0%

manj svinjskih jedi 1 0% 0% 1%

več tuninega namaza. 1 0% 0% 1%

več dobrih jedi 1 0% 0% 2%

vask dan mekdonalc 1 0% 0% 2%

čokoladni zavitek 2 1% 1% 3%

mekdonalc 1 0% 0% 3%
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boljše pjače. 1 0% 0% 4%

večje porcije pa večkrat nuttelo 1 0% 0% 4%

več sendvičev 1 0% 0% 4%

bobena 1 0% 0% 5%

kosmiče 3 1% 1% 6%

kosmiči 1 0% 0% 6%

ne vem 4 1% 2% 8%

več sladkorja v čaju 3 1% 1% 9%

več soka 11 3% 4% 13%

nobene 5 1% 2% 15%

sarma 4 1% 2% 17%

da imamo večkrat hot dog 2 1% 1% 18%

pa ne vem 1 0% 0% 18%

več nutele 6 2% 2% 20%

raznolika 1 0% 0% 21%

čokolino 6 2% 2% 23%

banana 1 0% 0% 24%

želela bi palačinke . 1 0% 0% 24%

čaj z medom 1 0% 0% 24%

manj jajčnega namaza 6 2% 2% 27%

več čokoladnega mleka 1 0% 0% 27%

več sokov za malico 1 0% 0% 27%

več polente 2 1% 1% 28%

več mesa 4 1% 2% 30%

manj mlečnega riža in mlečnega

zdroba.
2 1% 1% 31%

nutela vsak dan! 2 1% 1% 31%

boljša hrana 6 2% 2% 34%

večkrat pašteta 1 0% 0% 34%

www.1ka.si 8



Anketa o šolski prehrani - učenci

večkrat paštete 1 0% 0% 35%

več dobrih malic 1 0% 0% 35%

večkrat čokoladni namaz 8 2% 3% 38%

večkrat čokoladno mleko 1 0% 0% 38%

mc donalds 4 1% 2% 40%

sladek čaj, večkrat sok, 1 0% 0% 40%

nutela vsak dan 1 0% 0% 41%

več boljše hrane! 1 0% 0% 41%

nutela vsak dan za malico . 1 0% 0% 42%

večkrat sok in kefir 2 1% 1% 42%

bonboni nič čaja vafli vsak dan 1 0% 0% 43%

nič 9 3% 4% 46%

majn namazov razen skutinega 1 0% 0% 47%

več meda in masla 1 0% 0% 47%

boljša hrana, sok namesto čaja 1 0% 0% 47%

nutella in vafli enkrat na teden. 2 1% 1% 48%

sladek čaj, večkrat sok, man namazov,

čokolino.
2 1% 1% 49%

namesto jajc omleta 1 0% 0% 49%

večkrat hladno mleko 1 0% 0% 50%

manj mlečnih zdrobov 4 1% 2% 51%

manj čaja 1 0% 0% 52%

več hot doga 1 0% 0% 52%

vec kosmicev? 2 1% 1% 53%

manj zelenjave 1 0% 0% 53%

večkrat jogurt, manjkrat jajčni namaz. 2 1% 1% 54%

želela bi večkrat čokoladni namaz 2 1% 1% 55%

večkrat čokoladni namaz na naslednja

vp
1 0% 0% 55%
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manj mlečnih stvari 1 0% 0% 56%

več hot dogov 4 1% 2% 57%

nutelo večkrat 1 0% 0% 58%

da bi večkrat imeli sendviče 2 1% 1% 58%

da je mleko toplo 1 0% 0% 59%

brez nutele 1 0% 0% 59%

manj sendvičev 3 1% 1% 60%

manj mlečnega riža. 2 1% 1% 61%

ne maram samega kruha in sira 1 0% 0% 62%

manj mlečnih izdelkov 1 0% 0% 62%

da bo več pizze 3 1% 1% 63%

večkrat čokoladni mleko 1 0% 0% 64%

želela bi si waflje. 2 1% 1% 64%

več sladkorja v čaju, večkrat kosmiči in

pa čokoladni namaz. večkrat pa tudi

lubenice ali ananas

1 0% 0% 65%

hot dog 1 0% 0% 65%

palačinke z nuttelo pa večje porcije 1 0% 0% 65%

kosmiči so zadnje čase zelo trdi in

čudni, tako da te malo skrbi, da ti bo

odpada zvezdica na zobnem aparatu.

1 0% 0% 66%

da bi večkrat imeli kosmiče,jogurt. 2 1% 1% 67%

burek 2 1% 1% 67%

krof 3 1% 1% 69%

da ne bi bil včasih samo sir in kruh. 1 0% 0% 69%

večje porcije 3 1% 1% 70%

želela bi si waflje 1 0% 0% 71%

več kosmičev. 1 0% 0% 71%

nobene spremembe. 2 1% 1% 72%
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da bi večkrat imeli semdvič. 1 0% 0% 72%

enkrat kebat 1 0% 0% 73%

večje pice kot so bile včasih 2 1% 1% 73%

mesni jedilnik !!!!!! z veliko dobrotami!!!!!!!! 1 0% 0% 74%

več krat sok 2 1% 1% 75%

večkrat jabolčni sok 3 1% 1% 76%

majn namazov 1 0% 0% 76%

da je mogoče malo več čokoladnega

namaza
4 1% 2% 78%

družinsko pico iz picikata =) 1 0% 0% 78%

brez sednvičev 1 0% 0% 78%

manj mlečnega zdroba, sendvičev in

raznih namazov kot npr.

mesno-zelenjavni namaz. več

rogljičkov, sirovk, makovk

1 0% 0% 79%

manj pre zdrave hrane 2 1% 1% 80%

vec sladkorja v caju veckrat sok veckrat

meso
1 0% 0% 80%

družinske pice iz picikata :-) (morska) 1 0% 0% 80%

bigmak 1 0% 0% 81%

manj namazov 7 2% 3% 84%

vse mi je všeč 1 0% 0% 84%

večkrat pice 2 1% 1% 85%

brez jajčne omlete. 2 1% 1% 85%

večkrat sok 4 1% 2% 87%

hamburger 3 1% 1% 88%

pizza z ledenim čajem 1 0% 0% 89%

palačinke 1 0% 0% 89%

večktat mlečno 1 0% 0% 89%
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čaj brez limone 1 0% 0% 90%

več raznolikega sadje 4 1% 2% 91%

predlagam da odstranijo to kar ne jemo 1 0% 0% 92%

več čokoladnega namaza 1 0% 0% 92%

manja čaja. 1 0% 0% 93%

manjkrat sendviči 1 0% 0% 93%

da je mleko tudi poleti toplo 1 0% 0% 93%

manj mlečnega riža 1 0% 0% 94%

nič čaja 1 0% 0% 94%

manj sendvičev, več rogljičev 1 0% 0% 95%

več sokov in manj grisov, mlečnih

zdrobov
2 1% 1% 95%

malo manj čaja 1 0% 0% 96%

več namazov in manj mlečnih rižev in

grisov
2 1% 1% 96%

manj jajčnih namazov 3 1% 1% 98%

manj namazov. 1 0% 0% 98%

1 na teden nutela 2 1% 1% 99%

maslo in med 1 0% 0% 99%

ni mi všeč, da premešajo maslo in

marmelado
1 0% 0% 100%

majn mlecnih zdrobov 1 0% 0% 100%

Veljavni Skupaj 255 75% 100%

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 84 25%

Skupaj 84 25%

SKUPAJ 339 100%
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Z oceno od 1 do 5 oceni kosilo (1 - ni mi všeč, 5 - zelo mi je všeč). (n = 295)

Ali za šolsko kosilo dobiš dovolj veliko porcijo? (n = 293)
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Katere jedi najraje poješ pri šolskem kosilu? (označi tri) (n = 295)

Možnih je več odgovorov
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Q11u_text Q11 (Drugo: )

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

repa 1 0% 3% 3%

pomfri 3 1% 10% 13%

polenta in golaž 1 0% 3% 16%

ponfri 2 1% 6% 23%

meso v smetanovi omaki z njoki 2 1% 6% 29%

mc donalds 1 0% 3% 32%

pirini njoki 1 0% 3% 35%

šmorn 2 1% 6% 42%

pomfri in čufti 1 0% 3% 45%

pomfri! 1 0% 3% 48%

krompirjevi svalki 1 0% 3% 52%

njoki 4 1% 13% 65%

lazanja, musaska 1 0% 3% 68%

kromperjeve svalke 1 0% 3% 71%

pire krompir 1 0% 3% 74%

palačinke 5 1% 16% 90%

kuskus 1 0% 3% 94%

piščančje krače z mlinci 1 0% 3% 97%

palacinke 1 0% 3% 100%

Veljavni Skupaj 31 9% 100%

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 2 1%

-2 (Preskok (if)) 306 90%

Skupaj 308 91%

SKUPAJ 339 100%
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Katerih jedi najpogosteje NE poješ pri šolskem kosilu? (označi tri) (n = 293)

Možnih je več odgovorov

www.1ka.si 16



Anketa o šolski prehrani - učenci

Q12u_text Q12 (Drugo: )

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

zelenjave 1 0% 8% 8%

rižota 2 1% 15% 23%

riž in rižoto 1 0% 8% 31%

zelenjavna rižota 1 0% 8% 38%

mc donalds 1 0% 8% 46%

kus kus 2 1% 15% 62%

riba 2 1% 15% 77%

voda z limono 1 0% 8% 85%

rdeča pesa 1 0% 8% 92%

rdeča pesa, rižota 1 0% 8% 100%

Veljavni Skupaj 13 4% 100%

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 2 1%

-2 (Preskok (if)) 324 96%

Skupaj 326 96%

SKUPAJ 339 100%

Katere spremembe jedilnika za šolsko kosilo predlagaš?

Q13 Katere spremembe jedilnika za šolsko kosilo predlagaš?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

vec ponfrija:) 4 1% 2% 2%

nič 13 4% 6% 8%

več njokov 1 0% 0% 8%

več soka 2 1% 1% 9%

sarajevski čevapčiči 2 1% 1% 10%
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da bi dobili boljšo pico dobili. 1 0% 0% 10%

manj glavne jedi in več solate 1 0% 0% 11%

več palačink 1 0% 0% 11%

kebab 2 1% 1% 12%

vec dobrih stvari. 1 0% 0% 13%

da bi bili za kosilo hamburgerji 3 1% 1% 14%

več solate. 4 1% 2% 16%

vec spagetov ali sladoleda? 1 0% 0% 16%

več mesa 6 2% 3% 19%

manj enolončnic 2 1% 1% 20%

lubvenica vsak dan 1 0% 0% 20%

mc donals 1 0% 0% 21%

manj špinače 3 1% 1% 22%

d nic 1 0% 0% 22%

veckrat njoki v smetanovi omaki 1 0% 0% 23%

nobenih 1 0% 0% 23%

manjše porcije 1 0% 0% 24%

več lubenic in ananasa več pomfrija in

več porcij za sladico
2 1% 1% 25%

pire krompir 1 0% 0% 25%

da bi bilo več paste in fižola 1 0% 0% 25%

predlagam boljše hrano 1 0% 0% 26%

manj enoloncnic 2 1% 1% 27%

več sladic 6 2% 3% 29%

več novih jedi 7 2% 3% 33%

pomfri riba cokoladni sladoled 1 0% 0% 33%

več čuftov 4 1% 2% 35%

da je večkrat repa 1 0% 0% 35%

kruhovi cmoki v omaki 1 0% 0% 36%
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več sladkih sokov 1 0% 0% 36%

vec sadja 1 0% 0% 37%

veliko več lubenic 2 1% 1% 38%

bolj začinjeno hrano 1 0% 0% 38%

mc donalds 2 1% 1% 39%

več zdravih jedi 1 0% 0% 39%

več testenin z okusno„ ne preveč

zelenjavno omako
1 0% 0% 40%

več špinače 2 1% 1% 41%

več pomfrija 11 3% 5% 46%

več sladoleda 1 0% 0% 46%

pizza 2 1% 1% 47%

želela bi vsak dan jesti sladico. 1 0% 0% 47%

ne vem, meni je vredu 1 0% 0% 48%

brez brezmesnih dni 1 0% 0% 48%

boljša hrana 1 0% 0% 49%

vse mi je všeč 1 0% 0% 49%

palačinke z nutelo 4 1% 2% 51%

nageci 1 0% 0% 51%

manj zelenjave 3 1% 1% 53%

več mesnih jedi 1 0% 0% 53%

večkrat sadje za sladico 1 0% 0% 54%

večja količina hrane 2 1% 1% 54%

da so večkrat makaroni, špageti. 1 0% 0% 55%

notela vsag dan 1 0% 0% 55%

več osvežilnih sladic 1 0% 0% 56%

želela bi si sladice vsak dan. 2 1% 1% 57%

več mesa in več sladic 1 0% 0% 57%

boljšo hrano 4 1% 2% 59%
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malo večje količine hrane 3 1% 1% 60%

več prilog ob pečenju 1 0% 0% 61%

predlagam več mesnih dni 4 1% 2% 63%

palacinke 3 1% 1% 64%

da bi bilo več testenin 1 0% 0% 64%

praženi lignji 1 0% 0% 65%

več bananinih rezin 2 1% 1% 66%

vsaka jed ima enak ukus 1 0% 0% 66%

špageti 1 0% 0% 67%

dunajseki zrezek in pomfri. 2 1% 1% 67%

več rib 1 0% 0% 68%

cevapi z kajmakom 1 0% 0% 68%

predlagam, da ne bi bilo vec

polnozrnatih njokov ampak normalni

njoki

1 0% 0% 69%

da bi imeli večkrat sladice 1 0% 0% 69%

čufti vsak dan 1 0% 0% 70%

več mesa in bolj začinjene jedi 1 0% 0% 70%

več 2 1% 1% 71%

večje porcije 1 0% 0% 71%

malo bolj začinjena hrana 1 0% 0% 72%

čufti vsak dan! 3 1% 1% 73%

dobor pečeno meso 1 0% 0% 74%

začinjene jedi npr. slanejša juha 1 0% 0% 74%

pomfri dunajski cokoladni sladoled 2 1% 1% 75%

bolj raznovrstno 2 1% 1% 76%

da je vedno zravem nakaj za popit 1 0% 0% 76%

več sokov 4 1% 2% 78%

nič ker mi je všeč kosilo 1 0% 0% 79%
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2 hrenovke 1 0% 0% 79%

2 hrenovki 3 1% 1% 80%

več zelenjave 1 0% 0% 81%

več šmorna 1 0% 0% 81%

brez brez mesne dni 1 0% 0% 82%

več pomfri 2 1% 1% 83%

manj obar 2 1% 1% 83%

hamburger 1 0% 0% 84%

večkrat pomfri 2 1% 1% 85%

večje porcije. 2 1% 1% 86%

da bi bilo mogoče malo več pečenih

jedi ne toliko na žlico
3 1% 1% 87%

vsakič je zraven nekaj z apit 1 0% 0% 87%

restan krompir 1 0% 0% 88%

bolša hrana 1 0% 0% 88%

palačinke 1 0% 0% 89%

več jedi s svežo zelenjavo 1 0% 0% 89%

sladoled 2 1% 1% 90%

pica 3 1% 1% 92%

večkat zelenjavo 1 0% 0% 92%

brez zelenjavne enolončnice 1 0% 0% 92%

pico 1 0% 0% 93%

nobnene 1 0% 0% 93%

več zelenjavnih polpetov 1 0% 0% 94%

več čuftov in pomfrija 1 0% 0% 94%

nobene 4 1% 2% 96%

manj zmešanih jedi 1 0% 0% 96%

dunajski zrezek ,bomfrt in kecap 1 0% 0% 97%
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da ni vel teh zelenjavnih omak, ker so

vedno bolj čudnega okusa.
1 0% 0% 97%

več pomfrija:) 2 1% 1% 98%

pomfrit 2 1% 1% 99%

brez teh brezmesnih dni 1 0% 0% 100%

makarone in sir 1 0% 0% 100%

Veljavni Skupaj 224 66% 100%

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 115 34%

Skupaj 115 34%

SKUPAJ 339 100%

1. Kako bi ocenil/-a dejavnosti, s katerimi šola spodbuja zdravo prehranjevanje in kulturo prehranjevanja? (n = 329)
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